
+9265 +9265
+8875 +8875

-2560 -2560
-2940 -2940

+0 +0

HH

HH

JJ

JJ

.

.

.

.

+9265 +9265
+8875 +8875

-2640 -2640

+0 +0

-1045 -1045

36

36

35

35

34

34

33

33

32

32

31

31

PA

PA

+9265 +9265
+8875 +8875

36

36

35

35

34

34

33

33

32

32

31

31

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

-2640 -2640

LL

LL

-2940 -2940

MM

MM

.

.

+9265 +9265
+8875 +8875

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

LL

LL

KK

KK

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

LL

LL

KK

KK

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

LL

LL

KK

KK

+9265 +9265
+8875 +8875

-1045 -1045

+0 +0

LL

LL

KK

KK

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

LL

LL

KK

KK

JJ

JJ

+9265 +9265
+8875 +8875

+0 +0

LL

LL

KK

KK

-2640 -2640

LL LL

35

35

Profielen bovenconstructie en kolommen: Staalkwal. S355
Profielen onderconstructie: Staalkwal. S235

Conservering: 
Kolommen met HWA, en onderconstructie Thermisch verzinkt + 2x poedercoaten RAL 9010
Bovenconstructie: Thermisch verzinkt.

Stramienen PA / P1-P4 komen van tekeningen Arcadis en zijn alleen nog t.b.v. referentie.
Alle andere stramienen zijn nieuw na inmeten staalconstructie

T
ek

la
 S

tr
uc

tu
re

s

Uitvoeringsklasse:                   EXC2

Fabricage en montage volgens

Functionele tolerantie klasse:1

NEN-EN 1090-2:2008+A1:2011

Kwaliteitsniveau lassen: C
Voorbewerkingsgraad: P1

06.07.2015C Gat hwa K6 onderzijde kolom verdraaid
23.06.2015B Div. aanpassingen controleronde
10.06.2015A Div. aanpassingen controleronde

Revisie merk Revisie omschrijving Revisie datum

MM

OVERZICHT

Windluifel Admirant

Eindhoven

Heijmans Utiliteit
Onderwerp:

Werk:

Datum:

Getekend:

Schaal:

Opdrachtgever:

07.04.2015

zie aanzicht

Projectie:Lassen A=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014.         Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235 volgens NEN-EN10025-2, tenzij anders vermeld

buis-/kokerprofielen: S275(wanddikte <8mm),S355(wanddikte = of >8mm) volgens NEN-EN10219-1 en NEN-EN10210-1, tenzij anders vermeld

Postbus 1
5080 AA Hilvarenbeek
Telefoon +31 (0)13 5041585
Fax +31 (0)13 5042720
E-mail info@reijrink.com
Internet: www.reijrink.com

P20342-1
Tekening:

DEFINITIEF
Status:

Project:

A0
Formaat:

G   [2]

P20342-1-windluifel 06.07.2015geplot opTekla Structures model

6241

2000

K
2

Ø
61

0*
32

L32 UNP280

K
5

Ø
32

3.
9*

20

L38 UNP280

MLO14 PL20*510MLO12 PL35*920

AANZICHT AS MM
1:100

29
40

4241

L126 IPE100

L105 HEA700

L163 HEA800

11
40

25
60

12
0

L217 U_1000X500X40

L126 IPE100

MLO12 PL35*920

AANZICHT AS LL
1:100

12
0

30
0

B

B

AA

K
6

Ø
61

0*
32

K
4

Ø
32

3.
9*

20

L157 HEA700

MLO14 PL20*510
A2 PL35*1500

L120 IPE100

L216 U_1000X500X40

L27 UNP280

L175 IPE100

L179 HEA400

3065 6030 4052 4070 5541 4685

13
45

11
40

MLO15 STRIP10*350

26
40

A5 PL5*301.9

A5 PL5*301.9

10
45

412412

-2100+P
-2030+P

K
10

B
13

9.
7/

5

K
12

B
13

9.
7/

5
15

00
15

00

15
00

15
00

MLO25 STRIP10*200

MLO15 STRIP10*350

MLO15 STRIP10*350

35

21
55

K7 Ø323.9*20

12
0

30
0

A7 PL5*262.2

A6 PL5*353.9

4070

L125 IPE100

L183 IPE450

L39 UNP280

L178 IPE450

L31 UNP280

L26 UNP280

AANZICHT AS KK
1:100

6030 4052

12
0

L184 IPE450

12
0

5541 4685

L35 UNP280

L175 IPE100

L177 IPE450L185 IPE450

L122 IPE100

12
0

30
0

12
0

30
0

19399

AANZICHT AS JJ
1:100

13
45

26
40

26
40

8622

88
75

A5 PL5*301.9 L140 HEM1000

L180 IPE450

L111 HEA1000

L119 IPE300

K
6

Ø
61

0*
32

K
8

Ø
61

0*
32

L217 U_1000X500X40

L168 HEA400

L164 HEA800

U_1000X500X40

L31 UNP280

MLO12 PL35*920
MLO12 PL35*920

39
0

A5 PL5*301.9

L173 HEA400

13
45

MLO18 STRIP10*200

L189 HEM1000 L137 HEB1000

13
45

L181 IPE450

L163 HEA800

L30 UNP280

K
2

Ø
61

0*
32

L169 IPE300

MLO12 PL35*920

29
40

12
0

36
8

D10 K100/5
L165 HEA800

L114 IPE300

AANZICHT AS HH
1:100

L117 IPE300
L116 IPE300

L118 IPE300

L168 HEA400

L176 IPE450

L115 IPE300

L157 HEA700L160 HEA700

L31 UNP280

30
0

30
0

30
0

L137 HEB1000

30
0

L182 IPE450

L171 IPE300

L170 IPE300

L163 HEA800

L105 HEA700

L30 UNP280
L113 IPE300L169 IPE300 L112 IPE300L112 IPE300

L103 HEA700
D10 K100/5

10242

L179 HEA400

L27 UNP280

L35 UNP280

L18 HEA400

L39 UNP280

AANZICHT AS 36
1:100

12
0

30
0 D11 K100/5

12
0

30
0

L179 HEA400

D14 K100/5

L166 HEM1000

L27 UNP280

L216 U_1000X500X40

U_1000X500X40

L177 IPE450 L18 HEA400

L39 UNP280

Z1 HEA700 28mm Voortoog

AANZICHT AS 35
1:100

12
0

30
0

30
0

A7 PL5*262.2

A6 PL5*353.9

10242

MLO15 STRIP10*350

L187 IPE450

L15 IPE450
D14 K100/5

L27 UNP280

L216 U_1000X500X40

U_1000X500X40
L185 IPE450

L39 UNP280

Z1 HEA700 28mm Voortoog

AANZICHT AS 34
1:100

12
0

10
0

35
0

30
0

L137 HEB1000

MLO15 STRIP10*350

10242

4875

10242

MLO15 STRIP10*350

MLO14 PL20*510

D1 K100/5

L216 U_1000X500X40

U_1000X500X40
L188 IPE450D8 K100/5

L37 UNP280

K
4

Ø
32

3.
9*

20

L183 IPE450

L26 UNP280

Z1 HEA700 28mm Voortoog

AANZICHT AS 33
1:100

10
0

35
0

1655 3712

30
0

11
40

10
45

K12 B139.7/5

MLO15 STRIP10*350
L137 HEB1000

489 489

12
0

35
0

1655 3712 4875 3487

10242

30
0

MLO15 STRIP10*350MLO15 STRIP10*350
L188 IPE450D8 K100/5D2 K100/5

U_1000X500X40

L217 U_1000X500X40

L37 UNP280

L184 IPE450

Z1 HEA700 28mm Voortoog

L26 UNP280

AANZICHT AS 32
1:100

12
0

10
0

L137 HEB1000

10242

U_1000X500X40

AANZICHT AS 31
1:100

MLO18 STRIP10*200

MLO18 STRIP10*200

D3 K100/5
L133 HEM1000

L217 U_1000X500X40

L178 IPE450

L31 UNP280

L26 UNP280

Z1 HEA700 28mm Voortoog

30
0

MLO18 STRIP10*200

MLO18 STRIP10*200

26
40

K
8

Ø
61

0*
32

MLO12 PL35*920

L117 IPE300

D6 K100/5

L140 HEM1000

L164 HEA800

L137 HEB1000

L189 HEM1000

260 260 861

10
0

20
0

12
24

10
0

20
0

12
24

1511

PL35*1500

12x Draadeind M24 8.8

4*gat Ø30

1*gat Ø270

6x m16 Chemisch anker voor stellen plaat.

B139.7/5

PL35*530

Ø323.9*20

12 * TAPGAT M20

12*gat Ø30

12*bout M20*70

dsn A - A , 1:10

260 260 260

STRIP10*609265+P

10265+P

10361+P

IPE270

HEM1000PL40*280

HEM1000

PL40*280

PL40*280

IPE270

U_1000X500X40

U_1000X500X40

dsn B - B , 1:10

30
12

0

30
0

9145+P

STRIP15*200

STRIP20*70

STRIP20*70

PL40*280

ST40*40

16*gat Ø40

16*bout M36*130
4014-10.9

2*bout M12*40

16*bout M36*130
4014-10.9

2*bout M12*40

STRIP40*110

PL25*608

HEM1000

PL40*320

PL40*320

PL40*320

PL50*140

STRIP40*110

PL50*140

STRIP10*60

ST40*40

HEM1000
STRIP20*70

STRIP20*70

PL20*556

PL40*320

STRIP10*60

4
40

40
4

2*bout M12*40

IPE270

ST40*40

PL25*556


